

## Pretplatna karta "Scool-Abo" Štutgartskog saobraćajnog sistema (VVS)

Za prevoz do naše škole preporučuje se korišćenje karte "Scool-Abo" Štutgartskog saobraćajnog sistema (VVS). Po **ceni od 42,15 €**, odnosno 33,20 € za Štuttgart (cenovnik od 1.9.2022) možete da koristite za prevoz od svog stana do škole, a u slobodno vreme, duž cele mreže Štutgartskog saobraćajnog sistema bilo koji autobus ili voz. U pojedinim slučajevima prema okružnim regulativama dolazi do određenih odstupanja u ceni karte.

### Prednosti karte Scool-Abo – kratak pregled

- Važi "celog dana" bez dodatnih troškova.
- **Izdaje se elektronska čip karta polygo** sa puno prednosti: <https://www.mypolygo.de/>.
- Komforno prispeće karte na kućnu adresu.
- Ako dođe do gubitka/uništenja čip karte naplaćuje se iznos od 15,00 € za njenu ponovnu izradu (cenovnik od 1.9.2022).

### Objašnjenja termina

#### Pretplata

Formular za naručivanje karte Scool-Abo treba da preuzmete u školi najkasnije do kraja jula. Karta se šalje direktno na Vašu kućnu adresu. Račun za mesečnu pretplatu dospeva početkom meseca.

#### Nekorišćenje u pojedinim mesecima

Scool-Abo u osnovi važi tokom trajanja cele školske godine (od septembra do avgusta sledeće godine). Ako u toku nekog meseca planirate da ne koristite prevoz, morate o tome obavestiti Centar za pretplatu i to najkasnije do 1. dana prethodnog meseca. U tom slučaju, sledećeg meseca ne vrši se obračun i čip karta je elektronski onemogućena.

#### Neuredno plaćanje računa

Ukoliko račune ne plaćate redovno, biće Vam upućena opomena za čiju obradu se potražuje iznos od 3,50 € uz dodatne troškove (npr. troškove banke). Neuredne platiše se u skladu sa odredbama o obavezima plaćanja isključuju iz pretplate na Scool-Abo kartu i karta se onemogućava. U tom slučaju morate da kupujete žetone na nekom prodajnom mestu.

#### Produžetak

Ako školu pohađate i sledeće godine, karta Scool-Abo automatski se produžava.

#### Kasna prijava

Ako ne stignete da do kraja jula naručite kartu, treba da uradite sledeće kako biste ipak koristili javni prevoz: u septembru škola izdaje poseban lični dokument uz koji tokom septembra i oktobra, prvih školskih meseci, možete na nekom prodajnom mestu da kupujete karte, odnosno žetone za prevoz po punoj ceni (nadoknada za pojedinačne troškove vrši se u skladu sa procedurom o nadoknadi). Korišćenje karte Scool-Abo je moguće tek od meseca novembra. Pri tom formular o naručivanju karte mora da se preda najkasnije do kraja radne nedelje u školskom sekretarijatu. Karta blagovremeno prispeva do Vas do kraja oktobra.

#### Procedura o nadoknadi

Ako ne želite da koristite kartu Scool-Abo, označavate u formularu "**samo lični dokument za prevoz**", preuzimate dokument u školi i na prodajnim mestima kupujete mesečne žetone za učenike. Tom prilikom plaćate punu cenu žetona. Na kraju školske godine možete da zahtevate nadoknadu troškova koji prelaze mesečne troškove pretplate. Usluge Scool-Abo (npr. besplatna šira mreža prevoza u određenim terminima, zamena zbog gubitka) nažalost više ne mogu da se koriste.

**Više informacija možete dobiti pozivom servisa Štutgartskog saobraćajnog sistema na telefon: 0711 / 19449**

Ažurirano: septembra 2022.